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WELKOM BIJ DE BRIDGECLUB HORST

Coronatijd
Wij houden ons aan de voorschriften, welke zijn afgekondigd in verband met de coronacrisis. Hierdoor kunnen diverse aanvangstijdstippen, zaalindeling en aantal spellen per avond/middag afwijken van de normale gang van zaken, zoals hieronder beschreven. De bridgeclub probeert haar leden zo goed mogelijk van tevoren te informeren via website en/of e-mail.
Indien geen mogelijkheid is om fysiek in de zaal te spelen, worden bridge avonden-zo mogelijk- georganiseerd via Stepbridge.

Algemeen
Op bovengenoemde website vind je veel informatie over de club waaronder een map “Berichten”. In deze map ziet u staan als tabblad “informatie voor nieuwe leden”.
Bij de club wordt op dinsdagmiddag en donderdagavond gespeeld in Cultureel Centrum ’t Gasthoês, Gasthuisstraat 25, 5961 GA Horst.
Er wordt, afhankelijk van het aantal aanwezige leden, maximaal met 3 sterktes gespeeld in 3 lijnen: A, B en C oftewel rood, blauw en geel.
Op de speeldag worden 24 spellen gespeeld aan 6 verschillende tafels: per tafel dus 4 spellen. De speelmiddag duurt globaal van 13.30 tot 16.30 uur en de speelavond van 19.30 tot 22.30 uur.

[bookmark: _Hlk52637323]Aanmelden voor een of beide bridgemomenten
Het is mogelijk om je individueel aan te melden of met een partner waarmee je wilt gaan bridgen. Als je geen partner hebt, dan kun je contact opnemen met de coördinator van de betreffende speelmiddag of -avond (dinsdagmiddag of donderdagavond) via de contactgegevens, verder vermeld op bladzijde 4 onder de kop “AFWEZIGHEID”. Je krijgt dan een lijstje met namen van bridgers die ook geen vaste partner hebben en die je eventueel kunt benaderen om samen een paar te vormen. Daarin kan de coördinator je van advies dienen.
Als je geen vaste partner hebt, probeert de organisatie je aan iemand te koppelen. Als dit niet lukt dan word je gebeld. 

Wanneer je voor het eerst op onze clubmiddag/-avond meespeelt
Het is gebruikelijk dat er met de nieuwe leden wordt afgesproken dat zij de eerste keer wat eerder aanwezig zijn (clubmiddag 13.00 uur; clubavond 19.00 uur) zodat zij persoonlijk geïnformeerd kunnen worden door een lid van de technische commissie.

Het is de bedoeling dat er op de clubmiddag om 13.30 uur (clubavond om 19.30 uur) wordt gestart met bridgen en dat betekent dat men zich ruim van tevoren (± 15 min.) dient te melden.
Je krijgt dan een "loopbriefje" waarop aangegeven is wat je looproute is langs de 6 tafels waaraan je achtereenvolgens zitting neemt.

Op dat loopbriefje staat:
Je paarnummer: 	Dit nummer houd je de hele avond.
Tafelnummers:	Op je loopbriefje staat in welke lijn je speelt. Daarbij is A rood, B blauw en 
C geel.
De kleur van het tafelblad komt overeen met de lijn op uw loopbriefje. Op het loopbriefje staat in welke volgorde u de 6 tafels speelt.
Tegenspelers:	Tegen welk paar je aan een bepaalde tafel speelt.
Speelrichting:	Op de tafel ligt een tafelblad met Noord, Zuid, Oost, West. Op het loopbriefje staat aangegeven of u NZ of OW speelt. Dit kan per ronde wisselen.
Spelnummers:	Ieder spel is genummerd. Per avond worden 24 spellen gespeeld, verdeeld over 6 rondes. Dus 4 spellen per tafel.
Speelrondes:	Per ronde (per tafel) van 28 minuten speel je 4 spellen. Vijf minuten voor het einde van een ronde geeft de klok een signaal. Dit betekent niet meer aan een nieuw spel beginnen. Het is verstandiger om 3 spellen rustig te spelen dan te proberen binnen de tijd 4 spellen af te maken!

Op de tafels staan verder biedboxen en bridgemates. Na de bieding wordt het contract meteen ingevoerd in de bridgemate en na afloop van het spel wordt het resultaat ingevoerd in de bridgemate. Noord voert in en Oost controleert. Beiden zijn verantwoordelijk voor een correct ingevoerde score. Voor het gebruik van de bridgemates zijn er altijd wel tafelgenoten die je wegwijs kunnen maken. Op het einde van de avond worden alle scores automatisch verwerkt en wordt de uitslag voorgelezen.
Wanneer u in het bezit bent van internet en een e-mailadres hebt, kunt u dat opgeven aan de wedstrijdleiding of aan de ledenadministrateur. Je krijgt dan (meestal) dezelfde avond een e-mail thuisgestuurd met de uitslag van de groep waarin je hebt gespeeld.
Verder worden alle resultaten en competitiestanden op de website van BC Horst gepubliceerd. 

Uitslagen op de website
De uitslagen van de speelmiddag/-avond (ook wel zittingen genoemd) en de competitiestanden worden op de website van BC Horst gepubliceerd. Dit gebeurt meestal dezelfde avond nog en in ieder geval de volgende dag.
Door op de website het tabblad “Uitslagen & Klassementen” aan te klikken kom je bij de NBB-Clubranking en de Uitslagen.
Op de “NBB-Clubranking” kun je de competitiestanden bekijken met daarbij diverse soorten standen.
Als je op de tab “Uitslagen” klikt, kun je de uitslagen kiezen van een bepaalde avond.
Er komt dan een nieuw scherm met de zittingsuitslag van die avond. In die zittingsuitslag kun je vervolgens op de paarnamen klikken om de resultaten van een paar in detail te bekijken.

Wanneer je een keertje niet kunt komen spelen
Op de clubmiddag/-avond ligt een afmeldingsklapper klaar waarin je onder de juiste datum kunt noteren dat je niet komt. Komt je vaste partner wel bridgen, dan zorgt de coördinator van de betreffende speelmiddag/-avond zo mogelijk voor een partner. Ook kun je zelf een invaller, zijnde een clublid doorgeven. Indien mogelijk wordt daar gehoor aan gegeven. Tot 10.00 uur van de betreffende speeldag kunnen de aan- en afmeldingen worden doorgegeven.
[bookmark: _Hlk74578211]Aan- en afmelden kan ook via whatsapp, telefonisch, per e-mail of per sms-bericht op het volgende nummer of e-mail adres: 
Voor de dinsdagmiddag: op telefoonnummer 06-18818171 of e-mail adres
Bridgeclubdinsdag@gmail.com; 
Voor de donderdagavond op telefoonnummer 06-18818184 of e-mail adres Bridgeclubdonderdag@gmail.com.


NB: Wij maken geen gebruik van de mogelijkheid je via de website aan/af te melden voor beide speelmomenten.

Nieuwsbrief
Enkele keren per jaar ontvang je een nieuwsbrief per e-mail. Beschikt u niet over een e-mailadres dan kun je aangeven de nieuwsbrief uitgeprint te willen ontvangen.

Kofferbridge
De bridgeclub beschikt over een aantal koffers die je kunt lenen om thuis een bridgewedstrijd te spelen of om te oefenen in het bridgen. Op de koffer staat welke onderwerpen er geoefend kunnen worden. Alle materialen die hiervoor nodig zijn, zitten in de koffers. Graag op de lijst noteren welk koffer door wie is meegenomen.

Privacyreglement
Door ondertekening van het aanmeldingsformulier stem je tevens in met ons privacyreglement. Dit staat op onze website.




ALGEMENE INFORMATIE

BESTUUR
Voorzitter:
Thom van Bussel	ik_thomvb@hotmail.com
Secretaris:
Ria Nomen	a.nomen@kpnmail.nl
Penningmeester en ledenadministrateur:
Henk Thielen	penningmeesterbchorst@gmail.com
Bestuurslid en PR intern:
Wil Eickmans	eickm012@planet.nl
Bestuurslid:
Paul Fleuren	paul.fleuren@planet.nl

WEBSITE:
https://23018.bridge.nl

CLUBMIDDAG/-AVOND
Dinsdagmiddag: aanvang 13.30 uur. Loopbriefjes afhalen uiterlijk 13.25 uur.
Donderdagavond: aanvang 19.30 uur. Loopbriefjes afhalen uiterlijk 19.25 uur.

AFWEZIGHEID
Afmelden/aanmelden vaste partner noteren in de betreffende af- en aanmeldingsklapper in de speelzaal of doorgeven via whatsapp, telefonisch, per e-mail of per sms-bericht op het volgende nummer en/of e-mail adres: 
Voor de dinsdag: op telefoonnummer 06-18818171 of e-mail adres Bridgeclubdinsdag@gmail.com; 
Voor de donderdag op telefoonnummer 06-18818184 of e-mail adres Bridgeclubdonderdag@gmail.com.

Afmelden/aanmelden: Dinsdag vóór 10.00 uur.
Afmelden/aanmelden: Donderdag vóór 10.00 uur.

INTRODUCTIE
Als je partner een avond verhinderd is mag je een introducee meenemen. Dit meld je op dezelfde manier als vermeld bij “AFWEZIGHEID”.
Hiervoor geldt een kleine vergoeding, te weten:
· Voor niet-leden per speelmiddag/-avond € 1,50 per persoon;
· Voor een lid, dat een extra middag/avond speelt € 1,00;
· Voor een paar dat een extra middag/avond speelt € 2,00 per paar.

CONTRIBUTIE (ingaande 01-01-2022)
Het contributiejaar loopt van 1 januari tot en met 31 december van het desbetreffende jaar.
De contributie is bij vooruitbetaling verschuldigd: 
€ 113,00 per jaar voor de dinsdagmiddag of donderdagavond.
€ 193,00 per jaar voor beide avonden.
Nieuwe leden betalen in het jaar van toetreding naar tijdsgelang.
Betaling geschiedt door automatische incasso.
Nieuwe bridgers worden eerst zo mogelijk via een proefabonnement bij de NBB aangemeld en kunnen daardoor de eerste maand gratis spelen. Verder kan het nieuwe lid een korting krijgen van een gedeelte van de contributie (NBB contributie) als hij/zij al lid is van een (of meer) bij de NBB aangesloten bridgeclub(s). 

Bankrekening IBAN nummer: NL61 RABO 0123 6592 13 ten name van Bridgeclub Horst.

OPZEGGING
Opzegging kan alleen schriftelijk geschieden. Opzegging uiterlijk vier weken vóór 1 januari van enig jaar. Opzegging kan geschieden bij de clubledenadministrateur/clubpenningmeester (Henk Thielen, e-mail adres: penningmeesterbchorst@gmail.com) of bij de clubsecretaris (Ria Nomen). U kunt een bericht sturen via de website (zie clubinformatie/bestuur).
=============
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